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               Ata da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no 

dia 13 de julho de 2020, na forma abaixo: 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, 

na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 10hs, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2020. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a ausência dos 

Vereadores José Carlos da Rocha e Wanderlei de Lima Silva, Em seguida, havendo um numero legal o Presidente, 

declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Discutidas, votadas e aprovadas as Atas das Sessões 

Anteriores 15ª e 16ª Sessões Ordinárias 8ª, 9ª e 10ª Sessões Extraordinárias) Ofício nº 0317/2020/REGOV/CM, 

da Caixa Econômica Federal, que informa termo de contrato de repasse. Ofício nº 0335/2020/REGOV/CM, da 

Caixa Econômica Federal, que informa termo de contrato de repasse. Após a leitura o Sr. Presidente informou que 

os ofícios lidos estarão à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara. EXPEDIENTE DO 

EXECUTIVO Projeto de Lei nº 020/2020, que dispõe sobre a criação de serviço de Inspeção Municipal, do Selo de 

Inspeção Municipal e dos procedimentos de inspeção sanitária para a produção de bebidas e alimentos de 

consumo humano, de origem animal e vegetal, e dá outras providências. O presente Projeto foi encaminhado as 

Comissões Permanentes para emissão dos pareceres EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Requerimento nº 

012/2020, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao Poder Executivo, informações acerca 

do pagamento de verbas rescisórias. Requerimento nº 013/2020, de autoria do Vereador Haroldo Suraty 

Gonçalves, que solicita ao Poder Executivo, informações acerca da manutenção do sistema de iluminação pública 

no Município de Sumidouro. Pauta de Discussão e Votação Discutidos, votados e Aprovados os requerimentos 

nºs 012/2020 e 013/2020. Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. Fez uso 

da palavra o Vereador Haroldo Suraty Gonçalves. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, 

(Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude 

de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 

assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – José Amarildo Pimentel 

2° Secretário – Wendel Leal do Canto 
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Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


